
 
 
 

A budapesti Lengyel Intézet és a Magyar Írószövetség 
szeretettel meghívja Önt és barátait 

KONRAD SUTARSKI 
lengyel-magyar irodalmi estjére, melynek keretében a szerző 

2017. február  22-én, 17 órakor  
a budapesti Lengyel Intézetben (Nagymező u. 15.) 

bemutatja négy legújabb művét:  
„Ha úgy tudnánk…” c. válogatott verseit tartalmazó kötetét, 

„Jakkolwiek już późno” c. verseskötetét, 
 „Powiększanie ojczyzny / A haza kiterjesztése” c. esszékötetét,   

illetve a „Zieleni się drzewo pokoju” c. európai költészeti antológiát. 
Az esemény megnyitóján felszólal 

PROF.  JERZY SNOPEK, 
a Lengyel Köztársaság budapesti nagykövete és 

SZENTMÁRTONI JÁNOS, 
a Magyar Írószövetség elnöke. 

Az est moderátora: SZAKOLCZAY LAJOS  
irodalomtörténész, kritikus. 

Az est folyamán a kötetekből részleteket olvas fel:  
KORBULY PÉTER előadóművész 

 
Konrad Sutarski 1934-ben született Poznańban. A lengyel „56-os nemzedék” tagja, 1956-ban 
egyik alapítója a szülővárosában létrehozott „Wierzbak” csoportnak, amely kora három 
legfontosabb lengyel irodalmi csoportosulásának egyike és 1957-1961 között Lengyelország 
első országos költészeti fesztiváljainak kezdeményezője és szervezője volt.  

Konrad Sutarski 1965 óta él Magyarországon. 1994-től a magyarországi lengyelség 
életének aktív résztvevője: 1995-1999, illetve 2001-2007 között az Országos Lengyel 
Kisebbségi Önkormányzat elnöke, 1998-ban a Magyarországi Lengyelség Múzeumának és 
Levéltárának (mai nevén Lengyel Kutatóintézet és Múzeum) létrehozója, 1998-1999, illetve 
2001-2007 között vezetője, ezt követően 2014-ig pedig igazgatója. 

Költő, esszéíró, irodalomkritikus, műfordító és nem hivatásos történész. 
Megközelítőleg harminc kötet szerzője, amelyek között négy saját válogatott verseskötet, 
négy magyar költészeti antológia, egy Magyarországon élő nemzetiségek irodalmi antológiája 
és hat történelmi témájú kötet is szerepel. A Lengyel Írók Egyesülete, a Magyar Írószövetség, 
a Magyarországi Lengyel Alkotói Fórum, illetve a Magyar PEN Club tagja. 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 


